



## **Представители ОВЦС посетили премьерный показ документального фильма «Паломничество Россия – Кипр – Святая Земля»**



11 марта 2020 года в Доме русского зарубежья имени Александра Солженицына состоялся премьерный показ документального фильма «Паломничество: Россия – Кипр – Святая Земля», созданного телеканалом «Союз» при участии Императорского православного палестинского общества.

Фильм рассказывает о возрождении существовавшей в России стародавней традиции посещения святынь острова Кипр паломниками, направляющимися на Святую Землю. С целью возобновления древнего обычая в октябре 2019 года по инициативе Императорского православного палестинского общества была организована паломническая поездка на Кипр духовенства и мирян Русской Православной Церкви.

На состоявшейся презентации выступил митрополит Тамасосский и Оринийский Исаия (Кипрская

Православная Церковь), который отметил, что традиция посещения русскими богомольцами Острова святых существует с давних времён, когда «большинство паломников добирались до Святой Земли по морю и делали остановку на Кипре». Иерарх Кипрской Церкви выразил уверенность, что возобновление древнего паломнического маршрута «послужит укреплению братских отношений между нашими Церквами и дружбы между нашими народами».

Также прозвучало выступление председателя Императорского православного палестинского общества С. В. Степашина.

На первом показе фильма присутствовали заместители председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид и протоиерей Николай Балашов, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Кипр в Российской Федерации Андреас Зинонас, сотрудник ОБЦС диакон Сергей Монахов, представители духовенства, общественности и деятели культуры.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45623/>